



Nr. 669 din 16.01.2025

SCRISOAREA ANUALĂ A PRIMARULUI Ianuarie 2025

Dragi holboceni,

Cu prilejul noului an, vă urez tuturor un an binecuvântat, cu spor în tot ce-i bun! La mulți ani cu bine!
Doamne, ajută!

În tot ce am reușit să construim în 2024 pentru comuna Holboca este și meritul vostru: încrederea voastră, răbdarea voastră, sprijinul vostru pentru a ne gospodări mai bine. Vă sunt recunoscător fiecăruia în parte, colegi și locuitori ai comunei noastre. Mulțumesc totodată colegilor din instituțiile partenere care au sprijinit activitatea și proiectele noastre.

Finalul anului 2024 a coincis cu încheierea primului mandat în funcția de primar al comunei noastre. Am încheiat acest mandat cu finanțări în valoare de peste 40 de milioane de euro atrase în comunitate, o bună parte dintre proiecte fiind deja implementate, iar altele în derulare.

Am extins rețelele de utilități (apă canalizare gaz), iar acolo unde am reușit deja și să asfaltăm, cred că asfaltul este, după apă, investiția pe care comunitatea o apreciază cel mai mult. Pe de altă parte, însă, construirea primei creșe de stat din comună reprezintă, fără îndoială, un proiect de suflet pentru mine, mai ales că a presupus lungi bătălii birocratice pentru deblocarea proiectului, stabilirea amplasamentului și implementarea propriu-zisă. Astăzi, creșa bucură numeroși părinți, fiindu-le de mare ajutor.

Am convingerea că toate investițiile realizate sau demarate contribuie la creșterea calității vieții pentru locuitorii comunei noastre și mă bucur pentru fiecare în parte.

CE URMEAZĂ ÎN 2025

Așa cum v-am obișnuit, viziunea mea pentru comuna noastră nu constă în promisiuni generice, ci rămâne axată pe fapte concrete și proiecte cu un real impact pozitiv în comunitate. O comunitate care să beneficieze de condiții de trai la standardele unei comune europene, moderne.

Ce vă propun pentru 2025 este să continuăm să ne axăm pe investiții în infrastructura rutieră și în cea pietonală, să continuăm să extindem rețelele de utilități, să modernizăm și să creștem capacitatea infrastructurii școlare, să amenajăm spații pentru joacă și petrecerea timpului liber, astfel încât să continuăm, de fapt, să creștem calitatea vieții în toate satele comunei.



Totodată, în 2025, dincolo de investiții, îmi doresc să fim tot mai mult o comunitate, nu doar o comună.

Vreau să dezvoltăm și mai mult sentimentul de a fi parte din comunitate. Una în care ne unește respectul reciproc, solidaritatea și simțul civic aplicat. O comunitate în care, așa cum îmi place să spun, să locuim și să activăm cu și mai mult drag. Știu că și voi vă doriți asta. Acest nou început să ne fie, așadar, punte către această nouă comunitate, una tot mai frumoasă!

Cu respect pentru întreaga comunitate și cu drag de comuna noastră,

PRIMAR
Neculai-Aurel Pamfil

